
Bei diesem Rätsel könnt Ihr beweisen, wie gut Ihr Euch im Tierreich auskennt. 
Wisst Ihr, wer Winterschlaf hält, Eier legt oder Pfl anzenfresser ist? Findet 
heraus, wer jeweils nicht in die Reihe passt – die Buchstaben in der richtigen 
Reihenfolge ergeben das Lösungswort!

Wer tanzt hier 
aus der Reihe?
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Lösungswort

1   Welcher Vogel 
fliegt im Herbst 
nicht in den Süden? 

5  Welches Tier ist 
nicht nachtaktiv?

3  Welches Tier 
legt keine Eier?

2  Wer legt sich 
im Winter nicht 
zur Ruhe?

Meise E Motte Z

Star A Eule S

 Kranich S Luchs I

Schwalbe D Marder U

Gans U Taube N

Igel C

Bär B

 Fledermaus G

Fuchs X

Haselmaus T

Wachtel K

Guppy O

 Meeresschildkröte V

Ringelnatter F

Schnabeltier H

4 Wer ernährt sich 
nicht vegetarisch?

Walhai H

Gorilla D

Delfi n E

Nashorn G

Tapir Q

D
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